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Цель: создать атмосферу праздника и доставить детям радость от участия в 

эстафетах, конкурсах, играх и забавах.  

Задачи: - совершенствовать двигательные умения и навыки, развивать 

физические качества: силу, ловкость, быстроту в эстафетах и играх с шарами, 

координацию движений.  

- формировать умение взаимодействовать в коллективе.  

- воспитывать чувство взаимопомощи, внимания друг к другу, 

способствовать развитию творческого воображения и дружелюбия. 

Оборудование и материалы: мультимедийный проектор; слайды с 

изображением разных воздушных шариков, композиций из воздушных шаров; 

музыкальный центр; флешка с записью подвижной детской музыки; большое 

количество надутых воздушных шаров 4цветов,2 платка;2 подноса; фломастеры 

и маркеры. 

Ход мероприятия. 

Ведущий: Здравствуйте, девчонки и мальчишки! Вот мы снова собрались 

в этом зале, чтобы отметить день рождения. Только вот я забыла, чей сегодня 

день рождения? (Дети пытаются отгадать, у кого день рождения.) 

А вот и не угадали! День рождения у … воздушного шарика. Ему 

исполнилось 240 лет! В 1783 году, братья Этьен и Жозеф Монгольфье во 

французском городе Анноне показали на местной базарной площади свое 

изобретение — огромный летающий пузырь, который теперь зовется тепловым 

аэростатом. 



На самом деле воздушному шарику гораздо больше лет. Известно, что еще 

древние греки для украшения пиров и праздничных церемоний использовали 

раскрашенные и наполненные воздухом шары, сделанные из кишок и желудков 

животных. 

В старинных книгах об игрушках так же упоминаются шары животного 

происхождения, которые наполнялись водой и использовались как водяные 

бомбы. Из резины первые шарики появились в Англии более 190 лет назад! (в 

1824 году). 

 Вот видите, ребята, какая это старинная игрушка - резиновый воздушный 

шарик.  

Раньше воздушные шарики были только круглыми, а позднее начали 

создавать длинные, узкие шарики. Их начали применять дизайнеры, 

оформляющие праздники, стали создавать из шаров композиции в виде собак, 

жирафов, самолетов… 

Просмотр слайдов. 

Ведущий: У нас сегодня шарики везде. Разноцветные веселые шарики — 

это всегда радость и праздничное настроение. Но сегодня они будут служить 

нам не только украшением нашего праздника. Шарики помогут нам провести 

веселые игры и конкурсы. Вы хотите поиграть и повеселиться? 

 Ведущий: Чтобы начать нашу конкурсную программу, нам надо 

разделиться на команды. Делать это мы будем весело под музыку! 

Ведущий: Ну, что, настроение у всех веселое? Тогда начинаем! Первый 

конкурс у нас будет разминочный, называется он «Отгадай загадку». 

Конкурс «Отгадай загадку» 

Загадки:- Маленькие шарики на дереве висят:  

Красные, зелёные – заманчиво глядят. 

Любят эти шарики взрослые и дети, 

Наливные шарики – лучшие на свете! (яблоки) 



- На зелёной хрупкой ножке, 

Вырос шарик у дорожки. (одуванчик) 

- Он большой, как мяч футбольный, 

Если спелый — все довольны. 

Так приятен он на вкус! Что это за шар? (арбуз) 

- Его держу за поводок, 

Хотя он вовсе не щенок. 

А он сорвался с поводка 

И улетел под облака! (воздушный шарик) 

         Ведущий: Интеллектуальная разминка закончилась. Команды 

получили свои первые шарики-жетоны. А теперь пришла пора активно 

подвигаться. 

Ведущий: Чтобы начать нашу конкурсную программу, нам надо 

разделиться на команды. Делать это мы будем весело под музыку! Помощники 

вносят в комнату надутые воздушные шарики двух цветов. Звучит веселая 

детская музыка. Дети берут по одному шарику и танцуют, перекидываясь 

шарами. Когда музыка заканчивается, в руках у каждого ребенка остается 

один шарик. Какого цвета будет этот шарик, в такую команду ребенок и 

отправится. 

1 Конкурс «Официанты» 

Для участия в конкурсе команды выстраиваются в колонны. Каждой 

команде выдается поднос и воздушный шарик. Первые игроки перед началом 

конкурса свой воздушный шарик кладут на поднос. По сигналу ведущего 

первые игроки, держа поднос с шариком, должны быстрым шагом дойти до 

финишной точки. Обойти ее и вернуться обратно. Передать шарик с подносом 

следующему игроку. Побеждает команда, первой закончившая эстафету. 



Обязательные условия: шарик рукой придерживать нельзя; если шарик 

упал, его надо поднять и продолжить движение с места падения шарика. 

 2 Эстафета «Кенгуру» 

Прыгать дистанцию с шариком, зажатым между колен. Прыгаем до 

финишной точки. Возвращаемся, передаем шарик следующему члену команды. 

3 Конкурс «Урожай» 

На полу лежит много шариков (арбузов). Каждой команде даётся 

огромный мешок. Побеждает команда, которая соберёт больше арбузов. 

4 Эстафета «Передай шар  другому» Задание: Дети стоят в двух 

колоннах, ноги на ширине плеч. Нужно наклониться и передать шар между ног 

стоящему сзади ребёнку. Когда шар дойдёт до последнего, последний передают 

его над головой впереди стоящему. Чья команда быстрее вернёт шар первому 

игроку, та и побеждает. 

5 Конкурс «Сестрица Аленушка» 

Нужно на скорость повязать шарику платок и нарисовать лицо. (1 глаза,2 

нос, 3 рот, 4повязать шарику платок) 

6 Эстафета «Сороконожка» 

Разделить детей на команды (в команде может быть от 2-х до 

бесконечности). Дети становятся друг за другом, шарик зажимается между 

спиной предыдущего и животом последующего ребенка. Руки опущены вниз. А 

теперь — пошли! Нужно дойти до финишной точки. Обойти ее и вернуться 

обратно к началу дистанции. Гусеница, которая не рассыплется по дороге, 

победила! 

 

 



7 «Мухи»  

Много шариков на полу. Разделить шары и всех детей линией (прочертить 

мелом) на две равные части. Шары - «вредные мухи», от которых нужно 

избавиться. По команде члены команд начинают перекидывать «мух» через 

линию. Побеждает та команда, на чьей половине останется меньше всего 

вредных насекомых. 

Ведущий: Вот видите, сколько радости, смеха, шума и веселья может 

принести обыкновенный воздушный шарик. Дорогие ребята, шарики сегодня 

развеселили вас, подняли настроение? У меня есть маркеры, я предлагаю 

нарисовать нашим шарикам улыбающиеся лица и придумать своим друзьям 

имена. 

Дети маркерами рисуют улыбающиеся лица на шарах. 
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